

## Nu uita!

... problema multora dintre noi este că nu avem **perseverență** în faptele Domnului. Începem o lucrare bună sau facem un bine pentru cineva, dar pentru că nu avem răspunsul dorit (nu ni se mulțumește, nu suntem aplaudați sau fapta noastră bună nu este în niciun fel băgată în seamă) ne dezamăgim și renunțăm repede. Dar Domnul ne spune să facem totul „ca pentru El”, ceea ce înseamnă că nu trebuie să ne intereseze răspunsul oamenilor. Ochii să-i avem îndreptați în sus, să avem grijă să facem lucrarea ca pentru un Mare Împărat (deci cu multă grijă și dragoste), iar Domnul nu va uita să ne răsplătească. „**Să nu obosim în facerea binelui; căci la vremea potrivită, vom secera, dacă nu vom cădea de oboseală.**” (Gal. 6:9) ■ **R. C.**



## Să ne rugăm pentru:



... **mamele cu copii mici.** Domnul să le călăuzească, să le dea multă putere și să le răsplătească cu viață veșnică eforturile pe care le depun, sacrificând uneori și părtășia cu biserica pentru a crește comori în Împărăția Sa!

... **tinerii care doresc să-și întemeieze o familie.** Dumnezeu să le prelucreze caracterul pentru a fi potriviți vieții de familie, să-i ajute să găsească perechea potrivită și să le dea răbdarea de a aștepta ca Domnul să lucreze cu credincioșie în viața lor.

„*Domnul Însuși va merge înaintea ta, El Însuși va fi cu tine, nu te va părăsi și nu te va lăsa.*” (Deut. 31:8a)

### Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip:** tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler:** tel. 0722-510842  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă:** tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu:** tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran:** tel. 0740-450238

### ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ :** 9 - 12 Serviciu divin  
18 - 20 Serviciu divin  
**MARȚI :** 18 - 20 Rugăciune  
**JOI :** 18 - 20 Serviciu divin  
**SÂMBĂȚĂ :** 18 - 20 Seara tinerilor

### Colectivul de redacție:

*Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.*  
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

### ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune  
nr.25 tel. 0256-472002

## BISERICA POARTA CERULUI

*“Fericirea mea este să mă apropii de Dumnezeu!” (2015)*



*“Dați cu împrumut, fără să nădăjduiți ceva în schimb” (Luca 6:35)*

## Trăiește fără egoism!

**D**acă dorești în mod serios să devii asemenea lui Isus, uită-te cu o deosebită atenție la cuvintele Lui: “*Ce voiți să vă facă vouă oamenii, faceți-le și voi la fel... dați cu împrumut, fără să nădăjduiți ceva în schimb. Și răsplata voastră va fi mare...*” (Luca 6:31-35). Iubește, fără să aștepti ceva în schimb. Dăruiește, chiar dacă nimeni nu-ți va mulțumi. Iartă, chiar dacă lumea nu te va ierta. Vino devreme, stai până târziu, investește tot ce ai, chiar dacă nimeni nu observă. Pavel numește acest lucru “*chemarea cerească*” (Filipeni 3:14).

Și există un motiv pentru aceasta: niciunul dintre noi nu și-ar stabili un astfel de standard pentru el însuși! Dacă crezi că unii oamenii sunt în mod natural mai iubitori decât alții, mai gândește-te o dată. Dragostea este o alegere: una care costă! Nu-i poți iubi pe ceilalți în timp ce te uiți în oglindă și nu poți dăruia celorlalți ceva, dacă te ții strâns de ceea ce ai. Dragostea te va costa timpul tău, banii tăi și preocuparea ta pentru tine însuși. Dacă crezi că vei merge pur și simplu la biserică într-o duminică dimineața, vei citi o carte sau vei participa la un seminar în șapte pași și te vei transforma în persoana despre care vorbim — succes! Nu există sfinți pre-ambalați, nu există vreo formulă de tipul “*adaugă și amestecă*” prin care să țâșnească dragostea lui Dumnezeu.

Pentru a fi iubitor, trebuie să-ți iei crucea, să te lepezi de sine și să-i faci pe ceilalți prioritatea ta. Ți amintești de femeia prinsă în preacurvie? Domnul Isus n-a osândit-o, a stat lângă ea când a fost atacată și apoi a trimis-o acasă, răscumpărată și restaurată. Dorești să fii ca El? Du-te și găsește-i pe cei ce suferă, pe cei ce sunt deznădăjduiți și chiar pe cei ce au greșit. Lucrează cu ei până vor fi mântuiți, restaurați și pe calea cea bună. Asta înseamnă să trăiești fără egoism! ■ [www.misiune.ro](http://www.misiune.ro)

## Familii unite în rugăciune

### Familia POPA

**Membrii familiei:** Familia Popa Nicolae și Daniela s-a întemeiat în urmă cu 20 de ani, iar Dumnezeu i-a binecuvântat cu doi copii: **Andrada** (19 ani) și **Daniel** (13 ani).

**Slujire în biserică:** Fratele Nicu și sora Dana Î slujesc pe Dumnezeu prin ajutorarea oamenilor nevoiași. Andrada este implicată în grupul de studenți și totodată scrie articole devoționale, prin care îi îndeamnă pe toți cei ce le citesc să se apropie tot mai mult de Domnul. Și Dani este dedicat lui Dumnezeu și participă cu regularitate la întâlnirile de Școală Duminicală.

**Versetul familiei:** Psalmul 20:1,2 - *“Să te asculte Domnul în ziua necazului, să te ocrotească Numele Dumnezeului lui Iacov, să-ți trimită ajutor din locașul Său cel Sfânt și să te sprijinească din Sion.”*

**O experiență cu Domnul:** Familia Popa are motive să-L laude pe Domnul și să-I fie recunoscătoare pentru atingerea Sa miraculoasă. În 22 iunie 2014, Dani s-a accidentat la mâna dreaptă, având fractură dublă deschisă. A fost propus și pregătit pentru operație în regim de urgență, dar Domnul S-a atins de el și i-a pus oasele la loc, fără reducere și tragere medicală obișnuită. Astfel, nu a mai fost nevoie de intervenția medicilor pentru că Domnul, Chirurgicalul Suprem, a intervenit cu putere și Și-a arătat mila față de ai Lui!

**Motive de rugăciune:** Membrii familiei Popa își doresc să se apropie mai mult de Domnul și cer de la El înțelepciune, sănătate și ajutor pentru a rămâne statornici pe calea Lui. Să ne unim și noi cu ei în rugăciune și să-L rugăm pe Cel ce poate, să le dăruiască în continuare dragoste și pace în familie și vindecare deplină pentru mâna lui Dani.

Dumnezeu să-i binecuvânteze din belșug și să le fie alături la fiecare pas, călăuzindu-i tot mai aproape de Împărăția Lui! ■ **A.H.**



**Urăm “La Mulți Ani!” în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:**

Duminică, 25 ianuarie - **Ștefan Criste, Sarah Popa**

Luni, 26 ianuarie - **Angela Criste, Ana Spătaru, Nicolae Stoica**

Mărti, 27 ianuarie - **Cosmin Ursan, Efraim Boartăș**

Joi, 29 ianuarie - **Andreea Oneț, Maria Râmboi**

Vineri, 30 ianuarie - **Emilia Matei**

Sâmbătă, 31 ianuarie - **Vasile Buzatu, Sanvina Filip,**

**Andrei Ghiriș, Lidia Pap, Genovia Pavel**



*„De aceea, pentru că ai preț în ochii Mei, pentru că ești prețuit și te iubesc, dau oameni pentru tine și popoare pentru viața ta.” (Isaia 43:4)*

## FRAGMENT

**În** calitate de slujitori ai Domnului, noi renunțăm la dorința după o anumită calitate a vieții, la insistența că viața noastră trebuie să fie aranjată într-un anumit mod pentru a putea fi acceptabilă. Într-un cuvânt, noi ne lepădăm de noi înșine. Îndepărtându-ne într-un mod radical de căile lumii din jurul nostru, noi acceptăm faptul că preferințele și planurile noastre nu vor fi onorate. În fond, ce aliceva suntem noi decât niște robi care au fost cumpărați cu un preț? Ca slujitori ai Săi, suntem atenți la modul în care reacționăm la insulte sau jigniri, pentru că ne dăm seama că în domeniile în care ne protejăm prea mult sau suntem ușor de iritat, noi, probabil, nu posedăm încă mentalitatea unui slujitor.

De asemenea, acceptăm (cu bucurie, pentru că reprezintă o mare eliberare spirituală) muncile de jos care ne ies în cale, știind că Dumnezeu este mult mai interesat de răspunsul nostru, decât de rezultatele tangibile pe care le producem. (...)

Pe lângă lepădarea de sine, renunțarea la sine și disponibilitatea de a coopera cu Dumnezeu, un slujitor adevărat își pune darurile la dispoziția Stăpânului său. (...)

Este o chemare înaltă să alegem locul cel mai de jos, să punem totul la picioarele Lui și să ascultăm de următoarea Lui dorință “neînsemnată”. Prinși cu El în jugul Lui, noi putem face acest lucru la fel de ușor pe cât ne este să facem orice cucerire măreață pentru El.” (Elisabeth Elliot, *Fii liniștit, suflete!*)



## IUBIREA ȘI VERBUL A IUBI

Iubirea e Dumnezeu  
Iar a iubi e îndumnezeire.

De aceea —

Eu sunt iubit

Tu ești iubit

El este iubit

Ea este iubită;

Noi suntem iubiți

Voi sunteți iubiți

Ei sunt iubiți

Ele sunt iubite;

Toți suntem iubiți

Oricâți suntem

Oricum suntem...

Iubirea e Cel Răstignit  
Iar a iubi e răstignire.

De aceea —

Și eu iubesc

Și tu iubești

Și el iubește

Și ea iubește;

Și noi iubim

Și voi iubiți

Și ei iubesc

Și ele iubesc

Pe Dumnezeu

Și pe aproapele —

Amic sau inamic

Bun sau ne-bun.

(...)

Ticu Leontescu